
De periodieke schenking 

Voorbeelden: 
 
Ter illustratie ziet u hieronder de fiscale aftrekposten in percentage bij giften van 
€ 1000, € 5000 en € 15.000. 
 

Jaar Schenking Aftrek incl. 
25% 
verhoging* 

Drempel Fiscale  
aftrek 
hoogste 
schijf IB 

Netto- 
lasten 
van uw 
gift bij 
hoogste 
schijf IB 

Netto-
opbrengst 
Van Gogh 
Museum 

2020 1000 1250 0 46% 425 1000 
2021 1000 1250 0 43% 462 1000 
2022 1000 1250 0 40% 500 1000 
2023 1000 1250 0 37,1% 536 1000 
2024 1000 1250 0 37,1% 536 1000 

 
 

Jaar Schenking 
 

Aftrek incl. 
25% 
verhoging* 

Drempel Fiscale  
aftrek 
hoogste 
schijf IB 

Netto 
lasten 
van uw 
gift bij 
hoogste 
schijf IB 

Netto-
opbrengst 
Van Gogh 
Museum 

2020 5000 6250 0 46% 2125 5000 
2021 5000 6250 0 43% 2313 5000 
2022 5000 6250 0 40% 2500 5000 
2023 5000 6250 0 37,1% 2681 5000 
2024 5000 6250 0 37,1% 2681 5000 

 
 
The Yellow House 

 
Jaar Schenking 

  
Aftrek incl. 
25% 
verhoging* 
(maximaal 
over 5000) 

Drempel Fiscaleaftrek 
hoog- 
ste schijf IB 

Netto 
lasten 
van uw 
gift bij 
hoogste 
schijf IB 

Netto-
opbrengst 
Van 
Gogh 
Museum 

2020 15.000 16.250 0 46% 7.525 15.000 
2021 15.000 16.250 0 43% 8.012 15.000 
2022 15.000 16.250 0 40% 8.500 15.000 
2023 15.000 16.250 0 37,1% 8.972 15.000 
2024 15.000 16.250 0 37,1% 8.972 15.000 

* dit verhogingspercentage is in 2012 ingevoerd. Oorspronkelijk zou deze 
regeling eindigen op 1 januari 2018, maar inmiddels is deze verlengd. Het is 



nog niet zeker of deze fiscale regeling ook voor de komende jaren gaat 
gelden. 

 


	De periodieke schenking

